



Шкільна стежина

Щомісячна газета Ємельчинського ліцею №1

Випуск № 113

Листопад 2022

Осінній бал старшокласників

11 листопада в нашому ліцеї відбулася Посвята в старшокласники учнів 9-тих класів. Програму свята та розваги підготували учні 11-А класу разом з класним керівником. За програмою дев'ятикласники мали креативно представити свій клас. 9-А – підготував цікаву і кумедну розповідь про кожного з учнів, а 9-Б, в свою чергу, розіграв життєві сценки. Участь взяли всі учні класу.

Також одинадцятикласники підготували цікаві конкурси, учасниками були дві команди дев'ятих класів. По закінченню свята ліцеїсти отримали шоколадні медальки. Осінній бал старшокласників залишив багато позитивних і незабутніх вражень не тільки глядачам та організаторам, а й тим, хто брав у ньому участь. **Учениця 9-Б класу Єлизаветта Саух**



Благодійний ярмарок



Сьогодні ми часто чуємо слова: милосердя, любов, доброта, людяність, співчуття. Нас тривожать сумні картини сьогоднішньої нашої країни.

Тому педагогічний, учнівський та батьківський колектив нашого ліцею не залишилися байдужими до тих подій, які відбуваються зараз в ній. Завдяки всім учасникам освітнього процесу був проведений благодійний ярмарок «З Україною всім серцем». Активну участь взяли всі

учні 1-11 класів. Найактивнішими були учні 6-А, 7-Б, 4-А, 3-Б, 2-А, 9-Б, 5-Б класу. За підсумками благодійної торгівлі нам вдалось зібрати кошти на суму 54 тисячі 553 гривні. Згодом долучилися вчителі нашого ліцею та Горбівська філія. В результаті отримали суму 72 тисячі 453 гривні.

Адміністрація ліцею та педагогічний колектив висловлюють щирі слова подяки батькам, учням та вчителям ліцею,



кам, учням та вчителям ліцею, філій, що не залишилися осторонь і взяли активну участь у благодійному ярмарку. Адже благодійність – це свято, де є бажання поділитися добром, можливість зробити хорошу справу, а в даному випадку підтримати воїнів, що знаходяться на лінії фронту, відчуттям теплоти і вдячності. Бажаємо всім миру і благополуччя! Разом до Перемоги!

Заступник з виховної роботи Марина Матяш



Вічна пам'ять Героям Майдану!

21 листопада в Україні відзначають День Гідності і Свободи – одне із знакових офіційних свят, встановлене на честь двох революцій, які відбулися в Україні у 2004-2013 рр. Цього дня українці вшановують пам'ять про людей,

інформаційна виховна година «Слава Вам, Герої» також учні поклали квіти до меморіальних дошок полеглих героїв-земляків, які загинули в зоні АТО.

Слава Україні!
Героям Слава!

Вчитель української мови
Оксана Примаченко



які під час Революції Гідності та Помаранчевої революції стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини й громадянина, національних інтересів держави та її європейського вибору.

День Гідності та свободи почали відзначати з 2004 року – в річницю початку Євромайдану. Історично склалося що українці виходили на акції протесту саме у двадцятих числах листопада. Крім цього, Помаранчева революція та Революція Гідності починалися з невдоволення діями Віктора Януковича.

Після трьох місяців мітингів і жорстоких боїв у центрі Києва з понад сотнею вбитих та тисячами поранених за кілька днів, у ніч на 22 лютого 2014 року тодішній президент Віктор Янукович втік з України. А після цього розпочалася військова агресія Росії, яка супроводжувалася анексією окремих територій Донецької й Луганської областей.

Майдан продемонстрував здатність українців до самоорганізації, взаємодопомоги та самопожертви, виявив, що для наших співгромадян, незалежно від регіону проживання, етнічної приналежності та мови важливими цінностями є свобода, людська гідність, право обирати свою долю.

На базі нашого ліцею в день цього свята було проведено ряд виховних заходів, інформаційних годин тощо.

Не залишилися осторонь і ми, учні 9-А класу. Нами була підготовлена тематична експозиція «Ми вільні», проведена інформаційна виховна година «Слава Вам, Ге-



Акція «Зернинка на долоньці»

Голод 1932 – 1933 років – акт геноциду українського народу.

Україна пам'ятає...

Хвилина пам'яті...



Великий Голод був найбільшою катастрофою, яку Україна пережила - як щодо кілько-

сті жертв, так і щодо людських страждань.

Мілена Рудницька

Психологічний консилиум

Перехід учнів з початкової школи до основної пов'язаний із змінами умов навчання п'ятикласників справедливо вважається нелегким періодом. П'ятикласники адаптуються до нових умов так само складно, як і під час вступу до школи. Особливі труднощі в адаптації переживають ті учні, які до п'ятого класу перейшли з іншої школи, а інколи з іншого населеного пункту. Більшість учнів переживають перехід із початкової школи до основної як важливий крок у своєму житті. Поява декількох учителів - "предметників" із різними вимогами, характером, стилем викладання є для них очевидним показником дорослішання.

Під час дослідження адаптації п'ятикласників ліцею було проведено групове дослідження - соціометрію, мета якої є:

1. Визначення структури неформальних стосунків малої соціальної групи за критерієм симпатії - антипатії.
2. Встановлення ступінь психологічної сумісності окремих членів групи.
3. Виявлення внутрішньо групових підсистем та їх неформальних лідерів.

А також проведено дослідження емоційного стану учнів на уроці. Який дає можливість оці-

А також проведено дослідження емоційного стану учнів на уроці, який дає можливість оцінити емоційний стан школярів окремо на кожному уроці. В результаті такої обробки встановлено, що з усіх емоційних станів учнів під час проведення уроків в п'ятих класах педагогами ліцею переважають позитивні емоційні стани - працездатність, спокій, радість, активність.

Тому учителі - "предметники", класні керівники, адміністрація школи мають створювати такі ситуації, що давали б учням змогу провадити ініціативу, відчувати, що вони мають право на помилку, сприяти їхній участі у спільній діяльності, забезпечити працю в умовах альтернативи, вибору.

Надзвичайним важливим завданням педагогів є сформувати дружній учнівський колектив та забезпечити демократичну атмосферу під час освітнього процесу.

Соціальний педагог, Оксана Кот.



Тиждень зарубіжної літератури

З 07.11 по 11.11 в нашому ліцеї проходив тиждень зарубіжної літератури, в ході якого були охоплені 5-10 класи. Тиждень був проведений з метою поглиблення, поширення та закріплення знань з зарубіжної літератури, її популяризації, розвитку інтересу учнів до читання творів. Книжка говорить, що читання – це ключ до знань, це – насолода, це – приємна розмова.

У народі кажуть: «Книга-джерело знань.» Саме книга формує гуманізм, духовність, любов до навколишнього світу, до сторонніх, формує моральні цінності: чесність, відданість, патріотизм, гідність, добро... Саме книга вчить нас розпізнавати добро і зло, є сховищем інформації.



Тому для 5-7 класів була організована зустріч з героями улюблених творів. Учні 7-10 класів мали можливість здійснити уявну подорож на літаку до різних країн світу: Італії, Франції, Польщі, Англії, Шотландії, Німеччини, Японії і повернутися до України. Учні 11 класів знайомились з різними епохами, їхньою культурою та традиціями.

Також була організована виставка книг, де діти могли побачити казки, твори сучасних письменників, виставка ілюстрацій до вивчених творів, портретна галерея письменників.

Хочеться, щоб такі заходи спонукали до читання цікавих книг, не важливо класичних чи сучасних.

Читайте книги! Бо від читання книг залежить ваше майбутнє!

Вчитель зарубіжної літератури
Слюсарева Катерина Володимирівна



Тиждень математики

«Експу-
рсія по

місту математики»

Під таким гаслом проходив Тиждень математики в ліцеї. Метою якого було сприяти подальшому розвитку пізнавальних здібностей учнів; розвинути інтуїцію, кмітливість, ерудицію учнів; вчити робити висновки; виховувати стійкий інтерес до математики, культуру математичного мислення.

В рамках тижня були проведені такі заходи:

Урок – вікторина «Гімнастика розуму»

(7-А і 7-Б кл) –вч Лашевич І.О..

Гра «Цікава математика»

(5-А, 5-Б,

5-В кл) –вч. Омельченко І.В., Рибакова Н.М.

Гра «Кмітливі»

(6-А, 6-Б кл) – вчитель Романуха В.Б.

Позакласний захід «Найсильніша ланка» (9-А,9-Б кл) – вч. Омельченко Л.О. Із поставленими завданнями діти справились, впевнено відповідали на запитання, були активними. Дуже приємно, що учні можуть не тільки розв'язувати цікаві та логічні задачі, а й вміють підтримувати один одного. Найкращі учні нагороджені подяками

Переможці нагороджені грамотами.

Математику вже за те любити варто, що вона розум до ладу приводить.

М.В.Ломоносов

Вчитель математики,

Ірина Омельченко



Наші переможці!

Зоряна Філоненко — І місце — «Моя мала Батьківщина», вчитель Шпак В.М.

Анна Ярошук — ІІ місце - «Моя мала Батьківщина», кер.гуртка Осіпчук Н.С.

Командні змагання з шашок—ІІ

місце Владислав Євтушок (6-А кл.), Яна Сокирко(11-Б кл.), Артем Коваленко

(11-Бкл.), Андрій Радчук (10-Акл.),

Сергій Бугаревич(11-Акл.), Вікторія Сокирко (10-Бкл) , вчитель Андрій Мельник



Над випуском працювали:

учасники курсів “Практичної журналістики” (керівники: Матяш Марина Андріївна)

Журналісти: Кот Оксана Миколаївна, Слюсарева Катерина Володимирівна, Єлизаветта Саух, Омельченко Ірина Василівна, Примаченко Оксана Сергіївна.